
nec sedi na suhi vejici in ne na tleh. Na sliki 
se prav lepo vidi, kako ptica drži prste 
razprte, saj nima razvitega oprijemalnega 

refleksa za tako drobne predmete, kot je 
vejica. Kot vemo, od naših škrjancev edinole 
hribski rad seda na drevje in grmovje. 

Novejši podatki o mali droplji Otis tetrax v Vojvodini 
Some recent data about Little Bustard Otis tetrax in Vojvodina 
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Podatki kažejo, da je bilo poslednje gnez
denje v Vojvodini zabeleženo leta 1937 na 
Csikretu pri Bački Topoli (Szlivka 1958), ko 
so gnezdili tam 3 do 4 pari. Za primero naj 
povemo, da so v sosednji Madžarski posled
nje gnezdenje zabeležili 19. 8. 1973 pri 
mestu Kardoskut (Sterbetz 1979). Tu je bilo 
v času od 1953 do 1977 14 opažanj teh ptic 
v mesecih aprilu, avgustu, septembru, okto
bru, novembru in decembru. V Apatinu so 
malo dropljo zabeležili dvakrat, ko sta bila 
odstreljena dva primerka, in sicer: 

l. 4. 9. 1909. leta 
2. ?. 11. 1933. leta. 
V začetku septembra leta 1979 je bila pri 

Gakovu odstreljena ena ptica, kar je popol
noma nov podatek. Posebno zanimivo je 
bilo opažanje male droplje 20. 8. 1985, ko 
sem eno teh ptic okoli 15.4-5 opazoval 
v Kazuku (Kozara) 14 kilometrov nad Apati
nom. Opazil sem jo na razdalji okoli 250 
metrov. Stala je na steptani poti, ki pelje po 
nasipu ob Donavi. Počasi sem jo spremljal 
in jo kakih deset minut opazoval skozi dalj
nogled 20 x 50. Dovolila je, da se ji približam 
na okoli 150 metrov, nato pa v teku s 
sklonjeno glavo stekla naprej in pri tem 
zavijala z ene na drugo stran poti. Držala se 
je visoke trave in se poskušala čim bolje 
skriti. Naposled je preprosto izginila, čeprav 
sem se trudil, da bi jo ponovno ugledal in 
prepodil, da bi poletela iz goste trave poleg 
nasipa. 

Visoko razvito poljedelstvo z maksimalno 
izkoriščenostjo nekoč neobdelanih pašnikov 
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in pust. ki so najbolj ustrezali tej ptici, je 
poleg drugega vplivalo, da je postala zelo 
redka v vsej Evropi. Skrit način življenja in 
izjemna opreznost te ptice povzročata poleg 
navedenega, da imamo zelo majhno število 
opažanj pri selitvah. Prav zato so vsi podatki 
o mali droplji dragoceni in so pomemben 
prispevek k že obstoječim starim podatkom 
v naši ornitološki literaturi. 
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Summary 

The author describes his encounter with Little 
Bustard along the Danube some 14 kilometres 
north of Apatin. Its last breeding in Vojvodina was 
recorded in 1937 at Bačka Topola, but some data 
about three shot specimens from 1909, 1933 and 
1979 ( !) is also known. 
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